NrEunmiputibph pugupdwy qubph hwjwuwpbgnidp

Ujty, np wquu wnbnph wpyntupnid nbumpuubph Awpwpbpului qutpp Epyne Eplputpnud,
ZEptp—Ohjht Unnhh twhuwuwydwbtbph phypnid, hwjwuwpynud &b, hupuhtt wqnkghly
kqpuhwigmu t Uwuluyh, Unghp Gwipwnbumd b ons dhagl Awpupbpalwd, wgll
pugupdwly gukph hujuwuwpgnid: Ujuhtipll wqun welunph nhwypnid wppiwnnidh, hisuku
twl juuyhwwh Jupdwnpnipmitiubpp bplnt Epypubpnud Yihtku dhbiingup:

[*huniputitiph pwgupdwl qubph hwjwuwpbgnudp hhdmd t Epbph ptnpbdh pu: Cun
ptnpbuh, Epk (w) wpnwunpmipniunid Swwih EbEjunp hwunmwwnniu £ b (p) phuniputtph
Jupdwwnpnipiniip hwjwuwn E hpktg vwhdwbwhtt wpununpnyuljuinipjutp (w = MP, r =
MPg), wyu pnnupius wpyniupp wdpnnonghtt b dpgphnn uyunynid E nhuniputtph
Jupdwwnpnipjudp: Ophuwl, pun Cbnpbkdh, dwhninh ponqupydwé wpyniupp hwjwuwp k
dwhninh wpunwunpnipmnianid oqguugnpdynn wohiwnnidh pwtwjh b vwhdwbwghtt wpyniuph
nt juy hwnwih pwbwlh b vwhdwbwghtt wpyniiph wpnwnuutph gnidwphb.

Qc = Lc(MPyc) + Ko (MPyc)
Zwuuwpniup L-h pudwibing b we Ynnunid MP,c—p pinhwinip hwityng juinwbwip.

Q¢ K¢ (MPg¢
XC_ yp 1+—( )]
Lc LC[ Lc \MP,

Zhoklip, np phunipulbph  wwhdwbwht  wpyniuplbph  hwpwpkpmipmiip MPy/MP;,
wpunuypnipjul hwjuwuwpulppmput Jhdulnid hwjwuwnp b nkunipuibph hwpupbpujut
quht: bull pwuh np wppkt wwpqbkp Gup, np nbkumpuubph hwpwpbpuluwb ghup Gplno
Epypubpnid  hwjwuwpynd  E,  wwyw  phunipubbph uwwhdwbuwghtt  wpynitpubph
hwpwpbpnipinitp, unybwbu, Gpynte Gphypubpnid whwnp b wihpudbonwpwp (huh unyup:
NMuwpgk) Gup, twl, np Epb tphnt Epypubpp wpnunpnud b Epynt wypwuputpp, b, pwth np,
wpuugpnipjull - nktininghwt  Epynt  Gpypubpnud oyttt K wyw wypwbpubph
wpununpnipniunid oyunhdw] Juuwyhunw—wojuwnnid hwpwpbpmpniuubpp’ Ko /Le, unyut
kb (Qpudhl 40): b Jtpon’ puilih np kplne Eplphkpnid wpinwunpnipjul wkininghwb tnyut k
b dwyuwih EdEYunp hwunmwnnit k, wyw wbwnp b unyup (hth twb wohiwwnnidh dhoht
wpununpnnuljuimipmniip’ Q¢/Le: Thpnipjuy hwjuwuwpnidhg maquihnpkl hkwnlmd E, np
woliwnnidh uvwhdwbught wpymiupp MPe, tnygbyhu, kpne kphpubpnd whnp £ hih
unyup: bull pwtth np pugupdwl] dpguljguyhtt onijuttpnid nkunipuibph Jupdwwnpnipiniup
hwwuwp E  hpktug uwwhdwbughtt wpnwugpnnujubtnipyuip, www  Jwhnigh
wpuunpnipniinid hpuwjut woppwwnwdupdp tpyne Gphypubpnd whwp £ (huh  unygup:
Udbkiht, puth np onijubbpp Juuwpuy dpgulguhtt B b Gphputphg mipupwbtynipnid
woliwnnidp junwppuy dnphy b, wyw ppulub wopwnwdupdp U dwhnigh, U ghin
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wpununpoipniubbpnd whwnp b ojhth tnyup: Zudwidwt tpwbwlng wywugnigymd k, np
wquwn wplnnipp hwjuwuwpkginud £ il juyhwnwh 4&wpp Gpyne Epypubpnud:

ZU4EL1UO

Qéuyhli Uhuwnwppnipinti: Unwghtt wmunhdwth vhwubn niujghwbpp wy YEpy punniugus
E widuil) gbwyhtt dhwwnwpp $niuljghwmbip: Zhokup, np wpununpuljut $niuljghws Ynsynid L
wnwohltt wunmhdwuh dhwukn, Gpt ukpppuiptbph puyujinudp npbk ppuljut JEdnipjudp
wupdwhunpnud bp poqupliwt phgypuyined angl dksmppudp’ AQ = F(AK,AL): Ldwb
dniujghwibpp nituttu dh owpp oqunuljup hwwnlnipiniuutp, npnughg Epyniup, hwnjuytbuy,
niukl juyt yhpwnnipnit:

Zuwnlmpmt 1: $duyunpht dhwwnwpp wpnwunpulub $niuljghugh hudwp Q = F(K, L),
wohiunnidh U Juuhnwh vwhdwbught wpynibpbpp. MP, b MPy, Jupjws ki dhugh
wolwnnid-Yuwhinwy hwpupbpmpniuhg k = K/L:

Uwugmghnt hwdwp $nibljghugh whljwpe thnhnjwlwibbpp puquuyunytip 1/L-nd:
Qsuht Uhunwppnipyut nwhdwidwin hudwduyh' poquplnudp inygiybu jpuquuunlpdh

1/L -ny.
Q_ (KL Q_
Z‘F(I'Z) = 7= F0D

Lwth np $mulghwt jupws k k-hg b 1-hg, wyw wyl, pun knipjub, Jupduws b k-hg,
hhnlwpup wj Yupbjh Eupnwhwpnt) hppl $ncyghw k-hg' ¢(k): Uyuughuny

Q =Lo(k)

ok _ 1. 0k K
Lwnkup, np — = -l == — =

Cun uvwhiwidwl uvwhdwbwhl wpynipp hwjuwuwp b pighwinp wpynibph wowght

Jupgh dwutwlh nhddtpkughwyhl: Twubwdnpuybu’ juyhwnwh vwhdwiught wpmyntipp
hwjwuwp b pun Juwhwuuwgh  pighwimp wppmbph  wowehtt Yupgh  dwubwlh

nhddtpkughuiht.

_0Q _ aLg(k)
MP =5k = ok
_ gk dpUek 1
=l =5 ﬁ‘L‘i’(k)L“l’(k)

Zadwidwinpbl, wpunnnidh vwhdwiught wpyniiph hudwp nkip!
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_0Q _aLg(k)
MPpP, = a =7

a¢ (k) a¢ (k) dk

=¢)+L——=0¢()+L— =7

K
= (0 + L' (0) (~ 17) = B (k) — k')

Pusybu wlihwynnpkl phmd £ gmpu phpduws hwjwuwpnidubphg U wounmdp, U
Juwyhwnwih uwwhdwbwihtt  wpyniupubpp uppduws o dhugytt juwhwunw-wouwnnid
hwpwpbpnipjniuhg:

Zwnlmpnih 2 (Bykph phnpkd): Sswginpbt dhwnwpp wpnwgpujui $niiyghugh hwdwp’
Q = F(K, L), mtnh niuh htunlyw) tnyunipniip.

a0 0Q
Kﬁ + LE =0Q
Uuuignijg
0Q 0Q | ,
Kﬁ + LE =K' (k) + L(¢p(k) — k¢’ (k))

=Ko'(k) + Lp(k) —K¢'(k) = Lp(k) = Q

Entph ptnptidh ntnbtuwghnwlut dkjuwpwiunipmniup tpuunid £, np wpunwugpnipniunud
hwunwwnnit swjuh tbEjnh nhypmd, tpt gnpéntiubnhg mipwpwsnipp Jupdwwnpyh hp
uwhdwbwghtt wpyniuph dbdmipjudp, wmyw wdpnnowljwt wpyniupp wdpnnonyht b &ounnpk

Juwwndh: Uy Yhpy ninbuwlwb Bjudnunp huguuwp §ihih qpogh:
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